

省属高校一本计划“特供”农村娃

栖霞莱阳列入省农村学生专项计划,考生可报考12所省属重点高校

本报6月26日讯(记者 林宏岩) 26日上午10时,烟台市教育局召开夏季高考新闻发布会。与往年不同的是,今年烟台市内栖霞和莱阳两个县市列入省农村学生专项计划,在志愿填报过程中单设平行志愿,与本科一批志愿同时填报。

今年,山东省首次实行省属重点高校招收农村学生专项计划,烟台市内的栖霞市和莱阳市农村户籍的考生将享受优惠政策。符合条件的考生在本科一批第一次填报志愿时,填报高校常规计划志愿后,同时填报农村专项计划志愿。在投档录取时,先投常规计划志愿,再投农村专项计

划志愿。“比如芝罘区和栖霞市的两名同分考生报考同一所学校的同一专业,如果分数相同,在常规录取时没有投档成功,栖霞的考生可以继续参与农村专项计划志愿的录取,一般情况下录取分数是要比常规分数低一些。”市教育局招生考试中心高校招生科科长陈立新说。

据悉,具备农村专项计划招生资格的学校为列入我省一批本科招生计划的省属高校,包括山东科技大学、青岛科技大学、济南大学、青岛理工大学、山东建筑大学、山东理工大学、山东农业大学、山东中医药大学、山东师范大学、曲阜师范大学、山东财经大

学、青岛大学12所高校。招生专业以农林、水利、地矿、机械、师范、医学以及其他适农涉农等贫困地区急需专业为主。

现场,陈立新还就填报平行志愿需要注意的问题给考生提出了不少建议,“尽量填报所有高校志愿和专业志愿,争取最大的录取机会,同时慎重选择专业不服从调剂。”陈立新说,从实行平行志愿的省份来看,专业不服从调剂是退档的最主要原因。陈立新提醒,虽然平行志愿减少了高分生的报考风险,但是考生还是要把最想就读的高校放在前面位置,并且保持合理的梯度。

“三站购”网站7月2日上线

24小时不打烊,线上产品涉及400多个品类

本报6月26日讯(记者 王永军) 购物上三站购,三站从此不打烊。记者从三站管委了解到,“三站购”网上商城将于7月2日正式上线,届时市民购物时间不再受限制,下班后也可以在网上逛三站,实现24小时购物。

在烟台,三站市场是不少市民逛街的首选之地。不过令不少市民稍感遗憾的是,三站市场的经营时间从上午8点半到下午5点半,9个小时的时间使很多市民都觉得意犹未尽,下班之后再去逛,市场已经关门了。

不过,三站市场的网上商城“三站购”将于7月2日正式上线。“购物上三站购,三站从此不打烊。”据三站市场电子商务平台负责人江女士介绍,三站市场商务平台把商户整体平移到网上,打造“线下体验、线上交易”的购物平台——“三站购”,市民24小时可以轻松实现购物。

据介绍,“三站购”产品含400多个品类,经营模式和三站市场一样,批发兼零售,商店分布也和实体店分布一样一点就能找到。三站市场寸土寸金,不少商铺想扩大经营,根本就没有办法,而电商平台就突破了这种限制。三站购网上商城目前经营一万多种商品,有1000多家商户入驻,三站购开辟了独具特色的



26日下午,市民正在浏览三站购网页,7月2日它将正式上线。
本报记者 李泊静 摄

线上线下体验模式。

“市民可以在网上逛三站。”江女士说,在三站购网站,有个专区是逛三站,上面实景分布着市场的布局图,你可以随意浏览。在特色购专区,你可以买到张裕等本地知名品牌,还有大樱桃等特色农产品。

江女士说,烟台六区市民网上购物,提供24小时内送货上门服务,逐渐将“三站购”(<http://www.3zhangou.com>)打造成胶东半岛电子商务交易的第一平台。

佐康祛痘,暑假要趁早

招募100名痘友体验“99元3次”健康祛痘活动,正在进行中



高考刚刚结束,程龙(化名)就和父亲来到了烟台佐康祛痘中心治疗。据小龙父亲介绍,小龙长痘好几年了,反复治过,始终不好,最近高考压力大,孩子的痘痘更严重了,为这事,孩子情绪很低落,朋友推荐到佐康祛痘来治疗,这不趁放假有时间,赶紧把孩子的痘治好,等开学了做家长的也安心……

专家温馨提示

秦店长说:“青春痘涉及外观问题,对青少年心理成长影响很大,目

前市面上的祛痘产品一般偏重于痘痘的治疗,而依据青春痘的生成原理,抗痘须依循预防、治疗及修护三个完整的步骤,才能彻底祛痘不反弹。孩子放假,有充足的时间系统调整和巩固,所以一定要及早治疗,利于后期恢复。”

佐康祛痘将秘方产品、配合疏通仪器和无痛祛痘技术,实现祛痘、去印、排毒、修复为一体。

>>根除青春痘、粉刺、痤疮,一次性治好,永不复发。

>>永久祛黑头,收细毛孔,快速去痘印,3天见效。

>>根治乱用祛痘产品产生的激素依赖性皮炎、铅汞中毒等。

>>针对各种痘坑、陈旧性色素沉着,效果神奇。

以下为烟台部分佐康祛痘服务中心:

芝罘佐康总店:6263931

海阳市佐康店:3220896

开发区佐康店:6398791

莱山区佐康店:6726500

福山区佐康店:2132018

烟台佐康网站:

www.yantaiqudou.com

佐康总部网址:

www.zkqudou.com

全国加盟咨询:

18604606080 张经理



扫一扫,加关注,有好礼!



名称	资费	预存款
半年卡	6G/月	300元
	8G/月	360元
年卡	6G/月	600元
	8G/月	720元
累计卡	18G/半年	200元
	100G/1年	800元

多 流量超多 应用丰富 快 极速网络 无所不在
流量惊喜翻翻!! 超快体验爽爽!! 好 随处可用 畅想精彩
省 实惠资费,便宜消费 好 网络好心情好服务 省 实惠资费,便宜消费

全省业务咨询电话: 0532-80991877

烟台业务咨询电话: 13355350071

相关新闻

分数普遍上涨 咋填志愿愁坏家长

本报6月26日讯(记者

张晶)

“我家女孩,文科520,能报哪儿”、“我儿考了610,不爱说话,报啥专业好”……本报高考群221919441被类似消息刷屏,分数出来后,在最短的时间内做出最正确的决定,家长和考生都在接受新的紧急挑战。

家住芝罘区的吕女士这两天正瞅着女儿的分数发愁,理科考了653,这个分数想报个合适学校可不容易,要离家近,还要上个好学校,还得挑个有前景的好专业……

最近与吕女士一样纠结的考生家长不在少数。为啥今年的理科分数这么高,记者了解到,今年全省理科报考人数为263447人,与去年相比,增加了795人。人数变化对分数的影响并不大,但是今年理综考完之后,考生普遍反映试题比较简单,造成理科分数线与去年相比提高幅度较大,高分考生也比较多,分数线自然水涨船高。

对这些问题家长也不必过多担心,北京瀛鼎教育高级讲师、资深高考报考指导师原斌认为,家长不要拿今年的分

数与去年的分数比较,没有太大的可比性,今年的600和去年的600,在全省的排名上相差很大,去年的600排两万多名,今年的600能排到4万多名以外。

那在填报志愿时,考生和家长到底怎么报?原斌提供了两种方法,一种是位次法,就是看排名;一种是“两线差”。

位次法即拿到自己的排名,根据排名选院校。一般的院校只能给出最低的分数,考生参考志愿院校的录取分数段,看看这个分段最低能在多少排名,最好连续查看近三年的录取情况,然后再结合学校今年的招生计划,加上考生自己今年的分数排名,做出判断。

“两线差”就是自己分数和当年一本分数线之间的分差,算出这个分差,再对比学校,算算学校录取的最低分数和当年的一本分数线之间的分差,自己的分差和学校的分差对比着来筛选学校。

但是无论哪种方法,都不是十拿九稳的,风险是一定存在的,只不过通过这些方法,可降低这个风险。